
PAUTA DA 72ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

72ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 22ª Legislatura

1. Expediente - Sessão Ordinária
Despachos do Expediente

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Situação

1º - REQ nº 705/2021

Autor: EPITÁCIO

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal, solicitando que ajude de
alguma forma a todas as pessoas mais necessitadas que tiveram seus
veículos apreendidos pelo DEMUTRAN. Que a prefeitura possa pagar uma
parte do IPVA, dispensar multas para que essas essas pessoas que
precisam do seu transporte para trabalhar, para ter seu ganha o pão e que
regularizem seus veículos para que possa atender suas necessidades
pessoais e de trabalho, haja vista que por conta de uma pandemia dura
que teve agora da Covid 19, judiou muito deles e infelizmente não tiveram
condições de pagar os débitos de seus veículos.

Incluído na Ordem do Dia

2º - REQ nº 708/2021

Autor: EPITÁCIO

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Obras, com cópia
ao Prefeito Municipal, solicitando reforma das Quadras de esportes do Sítio
Santana e do bairro Casas Populares, assim como também o Saneamento
Básico e asfaltamento de todas as ruas do bairro Casas Populares.

Incluído na Ordem do Dia

3º - REQ nº 709/2021

Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício ao Diretor do DEMUTRAN, Pedro Everlany,
solicitando que seja feito a sinalização com placas de Proibido estacionar
nas imediações da igreja do Rosário, tendo em vista que diariamente várias
pessoas por não saberem estacionam os seus veículos na frente da igreja e
são multados.

Incluído na Ordem do Dia

4º - REQ nº 710/2021

Autor: BOSCO VIDAL

que seja enviado ofício a secretaria de educação, mais vez, cobrando a
relação dos agricultores que estão colocando gêneros alimentícios da
agricultura familiar com suas respectivas quantidades, como também a
relação das escolas que já receberam com suas respectivas quantidades,
haja vista que esse pedido já foi feito outras vezes.

Incluído na Ordem do Dia

5º - REQ nº 711/2021

Autor: BOSCO VIDAL

que seja enviado ofício a secretaria de infraestrutura e obras, como é do
conhecimento de todos e mais ainda de quem executa, então pedimos a
secretaria responsável pela reforma da praça Mauro Sampaio em regime
de urgência e colocar a placa com as informações exigidas pela
administração pública.

Incluído na Ordem do Dia

6º - REQ nº 712/2021

Autor: PROFESSOR ILÂNIO

que seja enviado ofício a secretaria de infraestrutura estrutura e obras com
cópia aos secretários de gabinete e administração , solicitando uma
limpeza e desobstrução dos canais do riacho do ouro, da Bela Vista e do
Botoque. Pois está chegando a quadra invernosa e sabemos que se não
fizermos esse trabalho preventivo podemos ter vários problemas de
alagamentos nas casas que ficam no entorno desses canais.

Incluído na Ordem do Dia

7º - REQ nº 713/2021

Autor: PROFESSOR ILÂNIO

que seja enviado ofício a secretaria de infraestrutura e obras, solicitando
um serviço de roço nos corredores dos Costas e dos Sabinos na lagoa e
Distrito Estrela, respectivamente. As margens dos mesmos estão todas
cobertas pela a vegetação, impedindo a passagens dos pedestres, que
usam essas vias para fazerem exercícios físicos, correndo sérios riscos de
acidentes.

Incluído na Ordem do Dia

8º - REQ nº 714/2021

Autor: PROFESSOR ILÂNIO

que seja enviado ofício a secretaria de meio ambiente e recursos hídricos,
solicitando a poda das árvores das ruas Totonho Filgueira e Pero Coelho no
centro da cidade, tendo em vista que as mesmas já estão fora do padrão.

Incluído na Ordem do Dia

9º - REQ nº 715/2021

Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

que seja enviado Ofício ao Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras
com cópia ao Prefeito, solicitando mais uma vez que seja feito o
calçamento em pedra tôsca na estrada do Sítio Riacho do Meio,
denominada de "Estrada de Antonina de Luna", iniciando após a capela do
Sítio Riacho do Meio.

Incluído na Ordem do Dia

10º - REQ nº 716/2021

Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

que sejam enviados ofícios aos Gabinetes dos Deputados Federais que
representam o nosso Estado, pedindo que estes analisem e votem
favoráveis ao Projeto de Lei (PL 2.564/2020).

Incluído na Ordem do Dia

11º - REQ nº 717/2021

Autor: HAMILTON LIRA

que seja enviado ofício a secretária de educação com cópia ao secretário
de esportes e ao prefeito municipal, solicitando que seja colocada uma tela
de proteção ( ex: rede etc) na quadra de esportes da escola Maria Linhares
Sampaio-CERU, no Barro Vermelho, tendo em vista que a referida quadra
já possui proteção, porém a altura é insuficiente para evitarmos que as
bolas caiam nas casas dos vizinhos e em outros espaços da própria escola.

Incluído na Ordem do Dia
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Matéria Ementa Situação

12º - REQ nº 718/2021

Autores: ODAIR DE MATOS, ANDRÉ
FEITOSA, DORIVAN, PROFESSOR ILÂNIO

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal, solicitando que seja retirada
a academia popular e a Ilha digital da praça Kenedy localizada em frente a
Faculdade de Medicina, para que esta volte a sua origem normal.

Incluído na Ordem do Dia

2. Ordem do Dia - Sessão Ordinária
Proposições da Ordem do Dia

Matéria Ementa Situação

1º - PLO nº 71/2021

Autor: ODAIR DE MATOS

Reconhece a Zumba como política pública e como forma de manifestação
cultural, atividade física no Município de Barbalha-CE e dá outras
providências.

Incluído na Ordem do Dia

2º - PRE nº 9/2021

Autor: EPITÁCIO

Confere Título de Cidadã Barbalhense a personalidade que indica e dá
outras providências.

Incluído na Ordem do Dia

3º - REQ nº 705/2021

Autor: EPITÁCIO

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal, solicitando que ajude de
alguma forma a todas as pessoas mais necessitadas que tiveram seus
veículos apreendidos pelo DEMUTRAN. Que a prefeitura possa pagar uma
parte do IPVA, dispensar multas para que essas essas pessoas que
precisam do seu transporte para trabalhar, para ter seu ganha o pão e que
regularizem seus veículos para que possa atender suas necessidades
pessoais e de trabalho, haja vista que por conta de uma pandemia dura
que teve agora da Covid 19, judiou muito deles e infelizmente não tiveram
condições de pagar os débitos de seus veículos.

Incluído na Ordem do Dia

4º - REQ nº 708/2021

Autor: EPITÁCIO

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Obras, com cópia
ao Prefeito Municipal, solicitando reforma das Quadras de esportes do Sítio
Santana e do bairro Casas Populares, assim como também o Saneamento
Básico e asfaltamento de todas as ruas do bairro Casas Populares.

Incluído na Ordem do Dia

5º - REQ nº 709/2021

Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício ao Diretor do DEMUTRAN, Pedro Everlany,
solicitando que seja feito a sinalização com placas de Proibido estacionar
nas imediações da igreja do Rosário, tendo em vista que diariamente várias
pessoas por não saberem estacionam os seus veículos na frente da igreja e
são multados.

Incluído na Ordem do Dia

6º - REQ nº 710/2021

Autor: BOSCO VIDAL

que seja enviado ofício a secretaria de educação, mais vez, cobrando a
relação dos agricultores que estão colocando gêneros alimentícios da
agricultura familiar com suas respectivas quantidades, como também a
relação das escolas que já receberam com suas respectivas quantidades,
haja vista que esse pedido já foi feito outras vezes.

Incluído na Ordem do Dia

7º - REQ nº 711/2021

Autor: BOSCO VIDAL

que seja enviado ofício a secretaria de infraestrutura e obras, como é do
conhecimento de todos e mais ainda de quem executa, então pedimos a
secretaria responsável pela reforma da praça Mauro Sampaio em regime
de urgência e colocar a placa com as informações exigidas pela
administração pública.

Incluído na Ordem do Dia

8º - REQ nº 712/2021

Autor: PROFESSOR ILÂNIO

que seja enviado ofício a secretaria de infraestrutura estrutura e obras com
cópia aos secretários de gabinete e administração , solicitando uma
limpeza e desobstrução dos canais do riacho do ouro, da Bela Vista e do
Botoque. Pois está chegando a quadra invernosa e sabemos que se não
fizermos esse trabalho preventivo podemos ter vários problemas de
alagamentos nas casas que ficam no entorno desses canais.

Incluído na Ordem do Dia

9º - REQ nº 713/2021

Autor: PROFESSOR ILÂNIO

que seja enviado ofício a secretaria de infraestrutura e obras, solicitando
um serviço de roço nos corredores dos Costas e dos Sabinos na lagoa e
Distrito Estrela, respectivamente. As margens dos mesmos estão todas
cobertas pela a vegetação, impedindo a passagens dos pedestres, que
usam essas vias para fazerem exercícios físicos, correndo sérios riscos de
acidentes.

Incluído na Ordem do Dia

10º - REQ nº 714/2021

Autor: PROFESSOR ILÂNIO

que seja enviado ofício a secretaria de meio ambiente e recursos hídricos,
solicitando a poda das árvores das ruas Totonho Filgueira e Pero Coelho no
centro da cidade, tendo em vista que as mesmas já estão fora do padrão.

Incluído na Ordem do Dia

11º - REQ nº 715/2021

Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

que seja enviado Ofício ao Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras
com cópia ao Prefeito, solicitando mais uma vez que seja feito o
calçamento em pedra tôsca na estrada do Sítio Riacho do Meio,
denominada de "Estrada de Antonina de Luna", iniciando após a capela do
Sítio Riacho do Meio.

Incluído na Ordem do Dia

12º - REQ nº 716/2021

Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

que sejam enviados ofícios aos Gabinetes dos Deputados Federais que
representam o nosso Estado, pedindo que estes analisem e votem
favoráveis ao Projeto de Lei (PL 2.564/2020).

Incluído na Ordem do Dia
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Matéria Ementa Situação

13º - REQ nº 717/2021

Autor: HAMILTON LIRA

que seja enviado ofício a secretária de educação com cópia ao secretário
de esportes e ao prefeito municipal, solicitando que seja colocada uma tela
de proteção ( ex: rede etc) na quadra de esportes da escola Maria Linhares
Sampaio-CERU, no Barro Vermelho, tendo em vista que a referida quadra
já possui proteção, porém a altura é insuficiente para evitarmos que as
bolas caiam nas casas dos vizinhos e em outros espaços da própria escola.

Incluído na Ordem do Dia

14º - REQ nº 718/2021

Autores: ODAIR DE MATOS, ANDRÉ
FEITOSA, DORIVAN, PROFESSOR ILÂNIO

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal, solicitando que seja retirada
a academia popular e a Ilha digital da praça Kenedy localizada em frente a
Faculdade de Medicina, para que esta volte a sua origem normal.

Incluído na Ordem do Dia

Orador da Tribuna Popular

3. Palavra Facultada - Sessão Ordinária
Oradores da Palavra Facultada
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